Odpovéd na Zadost o vysvétleni zadavaci dokumentace ¢. 1

Fyzikalni ustav AV CR, v. v. i., sidlem Praha, Na Slovance 1999/2, PSC 182 21, ICO: 683 78 271, jako
zadavatel v ramci zaddvaciho fizeni k nadlimitni vetejné zakdzce na doddavky ,FVE Fyzikalni Ustav AV
CR -312,8 kWp - 3. vyhladeni FVE“

timto odpovida na zadost o vysvétleni, ktera byla zadavateli dorucena dne 10. 10. 2022:

Otazky:

Dotazé. 1

V textové Cdsti ZD se na v kapitole 5. ¢l. 5.1 uvddi , Termin dokonceni a preddni kompletni a funkéni
fotovoltaické elektrdarny véetné akumulacniho zafizeni s vystavenou revizi, ........ “. V ZD se vsak ddle

nikde neobjevuje poZadavek na bateriové uloZisté (BESS).
Domnivdame se, Ze se jednd o chybu v textu, je to tak?

Dotaz ¢. 2

V pfiloze & 1, dokument s ndzvem ,000_FVE Fyzikdini ustav AV CR_Technickd Zprdva® na str. 4 v
¢lanku nazvaném ,Energetickd bilance” se objevuje udaj, Ze je instalovany vykon na DC strané cini
258,8 kWp. Vzhledem k tomu, Ze v ostatnich dokumentech se uvadi vykon 312,8 kWp predpokldddme,
Ze se jednd o chybu v textu a plati poZadovany instalovany vykon 312,8 kWp (+0,5 kWp)?

Dotaz ¢. 3

V textové cdsti ZD ¢l. 3.3, pism. c), odrdzka (i) uvddite Ze , konstrukce musi byt stejného typu a musi
vykazovat stejny sklon vyklonéni vici stfesni konstrukci®. Z pfilohy ¢. 1 - vykresové dokumentace,
konkrétné z dokumentu s ndzvem ,8_Stresni konstrukce.pdf” vyplyvd, Ze poZadujete sklon panelu 15°
vuci stresSnimu plasti (zatravnéné plose).

Je mnozZné nabidnu obdobné technické reseni, které md sklon 10°, pfi dodrZeni vSech ostatnich
kvalitativnich poZadavku?

Dotazé. 4

V textové casti ZD v ¢l. 3.5 uvddite, Ze ,, Technicky dozor nesmi provddét vybrany dodavatel ani osoba
s nim spojend.”. Po nastudovadni priloZeného vykazu vymér ndm neni ziejmé, zda Zadavatel poZaduje
zajisténi nestranného technického dozoru v rdmci smluvni ceny. V pfipadé, Ze ano, kam mad tuto
poloZku uchazec ocenit?

Dotaz ¢. 5

Technické reseni ze ZD (priloha ¢. 1) uvaZuje s celkovym poctem 16 riizné velikych (15 + 1) stfidacd.
Pripousti Zadavatel i mensi pocet vykonové vétsich stridaci, pficemzZ v ramci technického ndvrhu by
mél byt pocet stridact takovy, aby bylo pfimérené zohlednéno riziko sniZzené vyroby pri poruse napr. 1
ks stfidace? A to v tom smyslu, Ze Zadavatel pripousti upravu/y ve vykaze vymér dle nabizeného
technického reseni uchazece.
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Odpovédi:

Ad dotaz ¢. 1

V ¢lanku 5.1 Zaddvaci dokumentace je nesprdvné uvedeno, Ze se bude preddvat rovnéz akumulacni
zarfizeni. Akumulacni zarizeni neni predmétem zakdzky, coZz vyplyvd zostatnich cdsti zaddvaci
dokumentace, vietné projektové dokumentace.

Ad dotaz ¢. 2

Na str. 4 technické zprdvy v ¢ldnku , Energetickd bilance” je nesprdvné uvedeno, Ze instalovany vykon
bude 258,8 kWp.

Sprdvnd hodnota instalovaného vykonu je 312,8 kWp (+/- 0,5 kWp).

Ad dotaz ¢. 3

Je mozZné pouZit konstrukci se sklonem 10° pri dodrZeni vsech ostatnich kvalitativnich poZadavki
uvedenych v zaddvacich podminkdch.

Ad dotaz¢. 4

Zadavatel nepoZaduje, aby zhotovitel zajistoval technicky dozor.

Ad dotaz¢. 5

Zadavatel pripousti i mensi pocet vykonové vétsich stridacd.

V Brné dne 13. 10. 2022

Fyzikdlni ustav AV CR, v. v. i.

v. z. JUDr. Bc. Martin Kulhanek, Ph.D.
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